浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014



2020年2月 庚子年正月十八 星期二 今日8版 第9495期





金华市委常委会召开扩大会议

疫情防控复工复产 两手抓两手硬

本报讯 10 日上午,金华市委常委 会召开扩大会议,学习贯彻习近平总 书记在中央全面依法治国委员会第三 次会议上关于依法防控疫情的重要讲 话和省委常委会扩大会议精神,研究 部署全市疫情防控和企业复工复产工 作。会上,金华市委书记陈龙充分肯 定了永康前期疫情防控成效和企业复 工复产的一系列办法举措。

我市领导金政、张群环、胡积合、 周启标、蒋震雷、吕群勇、卢轶、李浩 锋、朱茂均在永康分会场参加会议。

会议指出,习近平总书记的重要



讲话,对依法防控疫情作出了系统阐 述和全面部署,为我们做好疫情的依 法防控提供了理论遵循、行动指南。 省委提出了一手抓疫情防控、一手抓 复工复产,坚决打赢防控阻击战发展 总体战的要求。全市上下要认真学习 领会,不折不扣落实好中央和省委决 策部署,依法科学有序推进疫情防控 工作 ,全面提升依法防控、依法治理能 力 ,全力确保疫情防控和复工复产 两 手抓 两手都要硬。

会议强调,当前,全市正处在减存 量、控增量的关键阶段 必须准确认识 依然严峻的防控形势,紧盯疫情发展 的新情况新特点新变化 ,高度警醒、连 续作战 始终以铁的决心铁的措施铁 的纪律,继续全力抓好疫情防控工 作。要强化市域一盘棋,坚持人要管 住 货要畅通 织密织紧全市防控 一

张网 :坚决服从党中央统一指挥、统 一协调、统一调度 ,为全国疫情防控工 作多担当、多贡献。要落实严实硬举 措,严把外来人员受控进入关,严把外 来人员隔离观察关,严把集聚性活动 管控关,筑牢阻击疫情的严密防线。 要坚持法治化防控 ,着力构建系统完 善、科学规范、运行有效的疫情防控法 律体系,在法治轨道上统筹推进防控 工作。

会议强调 ,要在确保疫情可控前 提下,积极有序推动企业复工复产,努 力实现经济社会平稳运行。要安全复 工 按照 风险受控、有序推进、因地制 宜、分类指导、一企一策、属地确认、企 业主体、安全生产 等原则 ,指导企业 扎实做好复工复产准备,认真落实各 项防疫要求。要有序复工,根据疫情 防控形势变化,按地区、按行业、按人

员分类有序推进 ,不搞 一刀切 。要 有效帮扶,全力抓好中央和省市一系 列帮扶政策的落地落实,深入开展 三 服务 活动为企业解决困难、减轻负 担、增强信心。要倒逼转型,抓住疫情 防控的时间窗口,研究出台更大力度 的扶持政策 ,引导支持企业加快信息 化转型步伐,推动传统产业改造提 升。要统筹推进 积极扩大有效投资 切实确保物流畅通 ,抓紧恢复农业生 产 ,全力维护社会稳定 ,实现经济社会 发展各项工作有序开展。

会议强调 ,要切实加强组织领 导,既要层层传导压力更要层层担起 责任,既要严格管理更要关心厚爱 既要严肃督查更要有力指导,推动各 级各部门在抗疫情、保运行中更加担 当作为、真抓实干,把工作做好做到

金政在企业有序恢复生产工作座谈会上强调 精准严密防控疫情 全力推进有序复工

首席记者 陈晓苏

本报讯 10日下午,我市召开企业 有序恢复生产工作座谈会。市委书 记、市疫情防控工作领导小组第一组 长金政在会上强调 ,要在精准严密防 控疫情的前提下 ,全力抓好企业有序 复工复产 ,保持生产生活平稳有序 ,持 续推动经济社会健康发展。市领导张 群环、朱志昂、吕群勇、李浩锋出席会

患难见真情 ,我主动代表广大企 业感谢党委政府的担当作为。有企业 家在发言时说,这份担当,既有前期严 格管控确保疫情不在永康蔓延,也有 审时度势在关键时刻引导企业有序复 工复产。除了感激之意,10位来自不 同行业企业代表的话里话外,都是对 自身企业与所在行业以及上下游产业 链的考虑,都很实在。数抗疫的举动, 谈复产的准备 ,讲面临的难题 ,虽然企 业规模大小不一,但客观诉求趋同,也 不约而同地提及 复工复产是一个系 统工程 ,是对企业驾驭能力的考验 ,必 须把安全放在第一位 。还有企业已 提前谋划准备,列清了一本员工结构、 订单排期、防护措施的明细账。

金政对此表示肯定。他指出,永 康是人口流动大市、经济大市 疫情防 控压力和风险都很大,得益于部署早、 管控严,前一阶段我市疫情防控工作 取得了一定成效,这是全市上下共同 努力的结果。当前疫情防控仍处于关 键时刻,未到歇脚喘气的时候,容不得 丝毫懈怠和麻痹 ,要继续把各项防控 措施落实落细,以更严格的监测和防 护应对伴随 三返 而来的风险挑战, 层层织起更严密的防护网。同时,我

们要辩证地看待全市疫情发展的形 势 ,充分认识我市疫情防控工作的严 峻性和企业有序复工复产的紧迫性, 将工作重心从以疫情防控为重转向疫 情防控与恢复生产生活秩序并重 坚 持两手抓、两手硬,确保防控不松劲发

没有一个冬天不可逾越,没有一 个春天不会来临。金政希望广大企业 家坚定发展信心,扛起企业疫情防控 的主体责任,有力有序推动复工复 产。金政说,疫情对经济社会发展造 成了冲击和影响,但永康历来敢于在 困难中前行,永康的企业有着顽强的 生命力,任何时候、任何情况下,市委、 市政府都与广大企业在一起,和衷共 济、携手同行,希望广大企业家坚定信 心,共克时艰。广大企业要坚决贯彻 落实各级党委政府对防控工作的安 排 ,全面梳理掌握员工情况 ,为有序复 工复产做好万全准备 ,最大限度减少 风险,确保疫情不在企业里蔓延。同 时,要有所思考、及早谋划,在危难里 寻找机会,进一步抓好企业转型升级 转 危 为 机 不断提升竞争力。

金政强调 ,各级各部门要与企业 同舟共济、风雨与共,大力支持企业复 工复产。要把疫情防控工作与企业复 工复产作为深化 三服务 活动的主要 内容,深入了解企业的具体诉求,协调 指导企业落实好疫情防控各项举措。 要全面落实减税降费政策,在服务和 保障上做加法 ,在困难和负担上做减 法,以实打实的扶持举措为企业雪中 送炭。同时,号召全社会为企业有序 复工复产营造更好环境,与党委政府 和广大企业一道,携手共渡难关,共迎 永康发展的春天。

复工复产要求:

申请核准 分类分批 循序渐进